TpeHUpPOBOYHLIN TECT No ¢U3UKe
MexaHuyeckue CBOUCTBaA
XUOKOCTEeNn, rasoB WU TBepAbiX
Ten 3a 8 Knacc

foTOBbIE MaTepuanol ONs TecTUpoOBaHMA TPEHUPOBOYHbLIM TECT no
dn3mke MexaHuM4yeckume CBOWCTBA XMOKOCTEW, ra30B W TBepObiXx Ten 3a
8 KJlacc C oTBeTaMu

BapuaHt 1

1. ATMOocpepHOe pOaBNeHMe Ha BeplumHe ropbl INbbpyc

) pPaBHO [OaBfieHUW y eé MNOAQHOXUsA

) bonbwe, 4yeM y eé MogHOXUSA

) MeHblle, 4eM y eé nogHoXus

4) MoxeT ObiTb OoNblle MAM MeHbwe, 4YeM y e€é MNOLHOXMA, B 3aBUCU-
MOCTM OT MOrofbl

W N =

2. B poBa coCcypa, wuMewlnx OOUMHAKOBYW [JiowWagb fAOHa, Haluian BoAy.
ypOBeHb BoAbl B COCyOaX OOWHAKOB. CpaBHMTe pasJsieHne p, U p, u"

cuny pasneHnsa F, n F, BOoObl Ha OHO COCYQOOB.

1) pp =py;; F1 = F
2) pp<py Fu=F
3) pp = p; Fu < Fy
4) p, < p,; F, < F,

3. [IBa Tena, W3roToBJiIeHHble W3 OOHOr0 U TOro Xe MaTepuana,
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NMOSIHOCTbIO MOrpyXeHsl B BoAy. CpaBHMTE 3HAa4YeHWd OEUCTBYWILEN Ha
Kaxpoe w3 Ten BbiTankuBawuwen cunel F;, n F,, ecnun Macca m, OQHOro

Tena B 2 pas3a MeHblle Macchl m, Opyroro Tena.

1) F, = 0,5F,
2) F, = F,
3) F, = 2F,
4) F, = 4F,

4. YeMmy paBHa BbiTanNKuBawwWwasa cuna, fencrteywwas Ha Teno 06bLEMOM

2 M, MONMIHOCTbIO MOrpyX&HHOe B BOAY?

1) 2 H

2) 20 H

3) 2000 H
4) 20 000 H

5. YcTaHoBUTEe COOTBETCTBMUE MeEXOQY TeXHU4YeCKUMU yCTpOVICTBaMI/I 7
(I)VI3VI‘-I€CKVIMVI ABJIeHUAMU, JexaunmMnm B OCHOBE MNpuUHUKMNA UX 0encTBus.

K kaxgpou no3uvuumm nepBoro crtonbua nopnbepute COOTBETCTBYHWIUYH
noO3uUUI0 BTOPOro M 3anuunte BbiOpaHHbEe uUuudpb nNop
cooTBeTCTBYWOWNUMN OyKBaMu.

TexHu4yecKkue ycTponcTBa

A) ruppaBnuuyeckun npecc
B) nopwHeBOW XMOKOCTHbLIM HACOC
B) wnw3

dusnyeckKkue siBNeHus

nepenaya OaBNEHUS BHYTPU XMOKOCTMW
NoOBEeQEeHME XMOKOCTM B coobwawwuxcs cocypax
yMeHblleHne aTMOCHPepHOro AaB/IEHUS C BbICOTOMW
nencTeme aTMoCHepHOro AaBrieHUS

5 W N =



BapuaHTt 2

1. ATMOCPepHOe paBneHue y MNOOHOXMSA ropbl dnbbpyc

) bonbwe, 4yeM Ha eé BepuwuHe

) MeHblle, 4YeM Ha €€ BepluHe

) PaBHO [aB/IEHWI Ha eé BepuuHe

4) MoxeT ObiTb 6onblle MNM MeHblle, 4YeEM Ha €€ BepluHe, B 3aBUCHU-
MOCTW OT BPEMEHU ropa

W N =

2. B pgBa cocypa, vMewlMX OOMHAKOBYI0 Mnouwanb AHa, Hanwunu Boay.
YpoBeHb BOfObl B cocygax oAuMHakKoB. CpaBHWUTe OaBfieHUd p, U p, W

cuny pasneHuna F; v F, BoObl Ha OHO COCY[OOB.

1) pp =py;; FL = F
2) pp>p; Fu=F
3) pp = p; Fu > Fy
4) p, > p,; F, > F,

3. [lBa Tena, M3roTOBJ/IEHHble W3 OQHOrO M TOro Xe MaTepuana,
MOSTHOCTbI0 MOrpyXeHol B BOAY. CpaBHWTE 3HayeHUs OEUCTBYWWEN Ha
Kaxpoe W3 Ten BbiTankupawwen cunsl F; u F,, ecnu mMacca m; ogHOro

Tena B 2 pa3a 6onblie Maccbl m, Opyroro Ttena.

1) F, = 4F,
2) F, = 2F,
3) F, = F,
4) F, = 0,5F,

4. YeMmy paBeH 06bEéM Tena, NOJIHOCTbIO MNOrpPyXEHHOro B BOAY, €C/M
Ha Hero OeuWcTByeT BbiTankuBawwasa cuna 20 000 H?



1) 20 0000 ™’
2) 2000 M

3) 20 M°

4) 2 M

5. YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MeXOgy TEXHUYECKUMU YCTPOMCTBAMMU U
OU3MYECKUMN SIBJIEHUAMM, JeXaluMn B OCHOBE MPUHLMNA MX OENCTBUSA.

K kaxgpou no3uvuumm nepBoro crtonbua nopnbepute COOTBETCTBYHWWYH
NoO3ULUIDO BTOPOro M 3anuunte BbOpaHHbEe UMOPbL nNof
COOTBETCTBYWUMMN OyKBaMMU.

TexHn4yeckue ycTpoincrtBa

A) rugpaBnnMyeckunM TOPMO3
b) mMaHoMeTp
B) b6apomeTp-aHepoun

Ousnyeckue sBieHUS

nepemaya OaBNEHUS BHYTPU XMAKOCTHU
NoOBEeNEeHMe XMOKOCTU B coobuwakwmuxcs cocypax
TEnnoBoe pacWMPEHNe XUOKOCTHU

nencTteme aTMoCHepHOro paBneHus

5 W N =

OTBeThl Ha TPEHUPOBOYHbIN TecT no ¢uaunke MexaHuyeckume CBOUCTBA
XugKocTen, rasoB U TBepmbix Ten 8 Knacc
BapuaHTt 1

1-3

2-1

3-1

4-4

5-142

BapuaHTt 2

1-1

2-1

3-2

4-4



5-124



